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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO E VICE-
PREFEITO ELEITOS PARA A GESTÃO 2017 A 2020 

 
Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete, às dezoito horas, no Salão 
Paroquial da Igreja Matriz Nossa Senhora do Rosário, em Barão do Triunfo, deu-se início a 
Sessão Solene de Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito de Barão do Triunfo para 
a gestão 2017 a 2020, conforme determina o artigo 11 da Lei Orgânica Municipal. Antes de 
dar início a solenidade, a Cerimonialista Solange Semensatto Amengual convidou as 
autoridades a comporem a mesa: o Prefeito anterior Rui Valmir Brauwers Spotti; o Pároco 
Municipal padre Fabio Lúcio Martins dos Santos; Pastor Gelson, representante das Igrejas 
Evangelicas; Gilberto Hollz representando a Pastora da Igreja Luterana Comunidade Cristo; 
Sergio Schwalm representando o Pastor da Igreja Luterana Linha Nova; Comandante da 
Brigada Militar Sargento Mateus Pacheco; Representante do CTG, Sr. Luiz Carlos Machado 
da Silva; Presidente do Sindicato Sr.Omero Lima; Presidente da Sociedade Cultural e 
Recreativa Cruzeiro, Sr.Cildo Briddi; Representante da APAE de Barão do Triunfo Sra.Maria 
Helena Oliveira da Silva; Presidente da Associação da Melhor Idade Baronense, Sr.Henrique 
Gimenes; Representante do Clube de Mães da Linha Nova, Gerlaine Burdelon; Ex-Prefeito 
Odone Kloppemburg. Também fizeram parte da Mesa as soberanas do Município: Rainha 
Maiara Lanzarini, 1° princesa Caroline Dupke e 2ª Princesa do Município Tailine Mielczarski. 
Após a cerimonialista chamou nominalmente para entrada ao salão de posse, o Prefeito 
eleito Elomar Rocha Kologeski e, em seguida, a Vice-Prefeita eleita Laureni Garcia Pagini, 
eleitos pela coligação PMDB, PTB, PSD e PSB, bem como os vereadores eleitos em ordem 
iniciada pelo maior número de votos: NERCIO DA SILVA AMBOS (PTB); DIOGO DA 
ROCHA VAZ (PSDB); MANOEL RENATO DOS SANTOS SILVA (PMDB); MATEUS DE 
LIMA ROMEIRA(PP);  TIAGO PACHECO GOVONI (PP); LUCIANE TEIFKE PACHECO 
(PSD); RODRIGO SEMENSATTO DE LIMA(PMDB); ILO WILDFAIER LOMBARDI 
(PMDB); ALEX SANDRO FALLAVENA DA ROCHA(PDT). A cerimonialista convidou o 
Coordenador de preparação da solenidade de posse, RODRIGO SEMENSATTO DE LIMA, 
para conduzir os trabalhos deste ato solene. O Coordenador saudou a todos e convidou para, 
em pé, entoarem o Hino Nacional. Inicialmente todos os Vereadores procederam a 
ENTREGA DIPLOMA E DA DECLARAÇÃO DE BENS. Ato contínuo, os VEREADORES 
PRESTARAM O COMPROMISSO LEGAL da seguinte forma: o Coordenador Rodrigo 
Semensatto de Lima leu o Juramento: “PROMETO CUMPRIR, MANTER E DEFENDER A 
LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, AS CONSTITUIÇÕES FEDERAL E ESTADUAL E AS LEIS, 
PROMOVER O BEM COLETIVO E EXERCER O MEU CARGO COM COMPETÊNCIA E 
HONESTIDADE, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E OS DITAMES DO PATRIOTISMO, DA 
LEALDADE, DA IGUALDADE E DA JUSTIÇA”. Cada Vereador levantou-se, inclusive o 
Coordenador, dirigindo-se a Tribuna e disse: “ASSIM O PROMETO”. O Coordenador dos 
trabalhos declarou, então, EMPOSSADOS OS VEREADORES que prestaram o 
compromisso. Na sequência, o Coordenador dos trabalhos solicitou que cada Partido com 
assento no Legislativo indicasse um líder e um vice-líder de cada bancada, ficando os 
vereadores que seguem: LÍDER DO PMDB, Vereador Manoel Renato dos Santos Silva; 
VICE-LÍDER, Vereador Rodrigo Semensatto de Lima; LÍDER DO PP, Vereador Tiago 
Pacheco Govoni, VICE-LÍDER, Mateus de Lima Romeira. Como são vereadores únicos nas 
bancadas, ficaram como líderes: LÍDER DO PSDB, Vereador Diogo da Rocha Vaz; LÍDER 
DO PSD, Vereadora Luciane Teifke Pacheco; LÍDER DO PDT, Vereador Alex Sandro 
Fallavena da Rocha e LÍDER DO PTB, Vereador Nercio da Silva Ambos. Na sequência, foi 
apresentada chapa, inclusive única, contendo os membros para comporem a MESA 
DIRETORA que atuará durante o período legislativo de dois mil e dezessete (2017), assim 
composta: Presidente NERCIO DA SILVA AMBOS (PTB), Vice-Presidente LUCIANE 
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TEIFKE PACHECO (PSD), 1° secretário RODRIGO SEMENSATTO DE LIMA (PMDB) e 2° 
secretário MANOEL RENATO DOS SANTOS SILVA (PMDB). Realizada a votação de 
forma nominal, onde cada vereador ao ser chamado foi a favor da chapa, sendo a mesma 
eleita por unanimidade. O Coordenador dos trabalhos declarou então empossada a Mesa 
Diretora eleita. Após, foi formada a COMISSÃO REPRESENTATIVA, que atua durante o 
recesso parlamentar, assim composta: Mesa Diretora mais o vereador Mateus de Lima 
Romeira, tendo como suplente o Vereador Diogo da Rocha Vaz. Neste momento o 
PRESIDENTE ELEITO NERCIO DA SILVA AMBOS, deu continuidade aos trabalhos, 
agradecendo os colegas vereadores pelo voto de confiança para administrar o Poder 
Legislativo, o que pretende fazer em conjunto com todos os demais Vereadores. Ato 
contínuo, convidou o Prefeito eleito Elomar Rocha Kologeski e a Vice-Prefeita eleita Laureni 
Garcia Pagini para procederem a entrega do diploma legal e da declaração de bens. Na 
sequencia o PREFEITO ELEITO ELOMAR ROCHA KOLOGESKI e depois a VICE 
PREFEITA ELEITA LAURENI GARCIA PAGINI prestaram seu JURAMENTO LEGAL, que 
assim o fizeram, dizendo: “PROMETO CUMPRIR, MANTER E DEFENDER A LEI 
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, AS CONSTITUIÇÕES FEDERAL E ESTADUAL E AS LEIS, 
PROMOVER O BEM COLETIVO E EXERCER O MEU CARGO COM COMPETÊNCIA E 
HONESTIDADE, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E OS DITAMES DO PATRIOTISMO, DA 
LEALDADE, DA IGUALDADE E DA JUSTIÇA”. O Presidente os declarou EMPOSSADOS 
em seus devidos cargos. Ato contínuo, o Presidente passou a palavra ao Prefeito anterior 
RUI VALMIR BRAUWERS SPOTTI para falar representando as demais autoridades 
presentes. Declarou que a caminhada não foi fácil, agradeceu a todos que lhe ajudaram 
durante sua administração. Desejou que Deus ajude a próxima administração e que as 
autoridades do Estado e do País ajudem, pois somente uma pequena fatia da arrecadação 
é repassada aos municípios. Pediu a todos para colaborarem nos próximos quatro anos de 
administração. Pediu desculpas se não pode atender o Município da melhor maneira 
possível, mas acha que está saindo com seu dever cumprido. Usou a palavra o VEREADOR 
DIOGO, agradeceu a Deus, a família e o seu partido por estar mais uma vez tomando posse 
como vereador. Desejou êxito a próxima gestão que se começa hoje, para que o município 
continue crescendo. Usou a palavra o VEREADOR RENATO, agradeceu a família pela ajuda 
e o PMDB pelo convite para concorrer a vereador.  Desejou ao Prefeito Elomar e a Vice-
Prefeita Laureni uma boa Gestão nos próximos quatro anos. Usou a palavra o VEREADOR 
MATEUS, agradeceu a Deus, a sua família, em especial a seu pai que sempre lhe apoiou 
na vida pública, agradeceu aos seus eleitores e a paroquia pela cedência do espaço para 
esta solenidade. Falou ao prefeito Elomar e a Vice-Prefeita Laureni, aos Secretários e 
Coordenadores que está à disposição em todos os assuntos que forem de interesse do 
município. Aos representantes das comunidades, falou que como vereador está à disposição 
de todos. Usou a palavra o VEREADOR TIAGO, desejou que todos tenham um bom ano, ao 
Prefeito Elomar, desejou uma boa administração, pois todos que pagam seus impostos 
merecem um serviço público de qualidade. Parabenizou a todos que colocaram seus nomes 
à disposição dos eleitores nesta eleição. Usou a palavra a VEREADORA LUCIANE, 
agradeceu a Deus pelo momento que está passando, dedicando sua entrada na política à 
memória de seu pai que foi vereador nos municípios de São Jerônimo e Sertão Santana. 
Agradeceu a sua família que lhe incentiva. Afirmou que como Vereadora quer ser legisladora, 
fiscalizadora e parceira das boas práticas políticas, contando com a ajuda dos colegas 
Vereadores, dos servidores e do Executivo. Dedica seu mandato às mulheres, deixando seu 
gabinete à disposição. Usou a palavra o VEREADOR RODRIGO, agradeceu a Deus pela 
oportunidade que está tendo, sua família e seus apoiadores. Afirmou que continuará à 
disposição de todos no município. Parabenizou o Prefeito anterior Rui Valmir por sua Gestão, 
da qual está saindo de cabeça erguida. Falou ao Prefeito Elomar que deseja um bom 
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trabalho, com seu apoio e seguirá fiscalizando os serviços do município. Pediu aos colegas 
vereadores para continuarem trabalhando com união dentro da Casa legislativa. Usou a 
palavra o VEREADOR ILO, agradeceu a Deus, a população de Barão do triunfo e 
especialmente a sua família. Comentou que hoje está tomando posse para sua sexta 
legislatura, na qual vai trabalhar como se fosse a primeira legislatura, em favor de toda a 
população. Desejou toda sorte ao Prefeito Elomar, na escolha do Secretariado. Agradeceu 
ao Prefeito anterior Rui Spotti por tudo o que pôde fazer pelo município. Usou a palavra o 
VEREADOR ALEX SANDRO, afirmou que está grato por todos que lhe apoiaram e torceram 
por ele. Comentou que quer trabalhar com honestidade e empenho pela comunidade. 
Saudou os funcionários da Câmara de Vereadores. O VEREADOR NERCIO, se dirigiu à 
Tribuna para agradecer a todos presentes, também a sua família pelo apoio durante sua 
caminhada para chegar até aqui.  Falou às autoridades que é vereador para todos e está à 
disposição. Agradeceu ao Prefeito anterior Rui Spotti por ter cuidado do município nos 
últimos quatro anos. Desejou uma boa gestão ao Prefeito Elomar e a Vice-Prefeita Laureni, 
embora não seja fácil. Usou a palavra a VICE-PREFEITA LAURENI, firmou seu 
compromisso de lutar pelos interesses da população do município, juntamente com o 
Prefeito, com respeito pelas pessoas, garantindo um serviço digno na saúde, educação, 
agricultura e demais serviços. Passada a palavra ao PREFEITO ELOMAR, agradeceu pelo 
apoio de todos, dos funcionários da Câmara de Vereadores, a Deus e a sua família por estar 
tomando posse como Prefeito, momento que muito almejou. Falou ao Prefeito anterior Rui 
Valmir que sempre teve respeito pela pessoa dele, bem como Prefeito, cargo em que cumpriu 
sua missão. Ressaltou que tem o dever de esclarecer à população a situação que está o 
município neste início de mandato. Afirmou que neste início de mandato há restos a pagar 
no valor de aproximadamente de R$ 1.594.000,00 (um milhão quinhentos e noventa e quatro 
mil reais), além de algumas sentenças judiciais, que podem serem ganhas ou perdidas. 
Afirmou que precisa conter despesas e alavancar receita. Relatou que a Vice-Prefeita estará 
assumindo a Secretaria de Assistência Social, bem como ele próprio estará assumindo a 
Secretaria da Fazenda, juntamente com a Secretária da Administração, para conter 
despesas. Apresentou o quadro de Secretários Municipais, começando pela Vice-Prefeita 
Laureni Garcia, Secretária de Assistência Social e Coordenador Alexandre Souto; Jair 
Soares, Secretário da Administração; Nádia Gimenes, Secretária da Saúde e Coordenadora 
Gislaine Rodrigues; Flávio Grabowski, Secretário da Educação e Coordenadora Miriam 
Briddi; Jorge Barreto de Lima, Secretário de Obras; Valdomiro Moreira de Abreu, Secretário 
da Agricultura; Joel Hein dos Santos, Assessor Jurídico e Procurador Geral. Também 
apresentou o senhor Eduardo Silveira Vaz, que se juntará à equipe para trabalhar na parte 
de máquinas. Pediu um pouco de paciência ao povo baronense porque começará seu 
mandato com muitas deficiências, mas trabalhará incansavelmente para apresentar 
resultados à população. Retomou a palavra o PRESIDENTE NERCIO, agradeceu as 
pessoas presentes, deu boas-vindas aos Secretários e colocou a Câmara de Vereadores à 
disposição de todos. Agradeceu ao Presidente anterior da Câmara de Vereadores, Diogo, 
por ter disponibilizado a Câmara, conforme prevê o Regimento Interno, para todos os 
procedimentos de preparação desta posse. Agradeceu os funcionários da Câmara pela 
disponibilidade e atenção. Convidou a todos para, de pé, entoarem, o Hino Rio-grandense, 
determinando encerrada a presente solenidade. Nada mais a constar, encerro a presente 
ata, redigida por mim, Servidor da Câmara Municipal de Vereadores, Jocinei Santos da Silva, 
inspecionada e assinada pelo Secretário da Mesa Diretora Rodrigo Semensatto de Lima e 
pelo Presidente da Câmara, Nercio da Silva Ambos. 
 

NERCIO DA SILVA AMBOS                                 RODRIGO SEMENSATTO DE LIMA 
             Presidente                                                                      1° Secretário  


